

Processo nº 2021001779

Pregão Presencial nº 002/2021

ERRATA

A pregoeira Kedna Alves Silvéria, nomeada pelo Decreto nº 040/202, no uso de suas atribuições vem retificar a Ata da Sessão de recebimento e Abertura do Pregão Presencial nº 002/2021 do Fundo Municipal de Saúde de Catalão, realizada no dia 23/02/2021, como segue:

Em toda a Ata, **onde se lê:**

“CM HOSPITALAR LTDA inscrita no CPF/CNPJ sob o nº 12.420.164/0001-57.”

Leia-se:

CM HOSPITALAR LTDA inscrita no CPF/CNPJ sob o nº 12.420.164/0009-04.”

Tal retificação faz-se necessária uma vez que no sistema foi credenciada a Matriz quando na verdade a licitante é uma das filiais, conforme restante da documentação constante do processo.

Catalão, 26 de fevereiro de 2021.


KEDNA ALVES SILVÉRIA
PREGOEIRA